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TOTAL

Total Suburban Urban Rural Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ GOP Dem Oth White Black

Yes 36% 39% 36% 28% 32% 39% 43% 44% 34% 34% 35% 28% 25% 44% 38% 33% 39%

No 43% 42% 38% 53% 51% 36% 38% 36% 42% 46% 45% 48% 60% 31% 41% 47% 37%

Not Sure 21% 20% 26% 19% 17% 25% 19% 20% 24% 20% 19% 24% 16% 26% 21% 20% 23%

Suppose that, in violation of stay-at-home rules, your neighbor had 15-20 people at their home. Would you report them to the police?
Residence Gender Age Party Race

Report 
Neighbor



Hispanic Other Very      
Cons

Somewhat 
Cons Moderate Somewhat 

Liberal
Very    
Lib Trump Biden Uncommitted

45% 48% 24% 33% 40% 40% 46% 24% 47% 33%

27% 33% 63% 52% 37% 35% 28% 61% 30% 39%

28% 19% 13% 15% 23% 25% 26% 16% 24% 28%

Suppose that, in violation of stay-at-home rules, your neighbor had 15-20 people at their home. Would you report them to the police?
Race Ideology Uncommitted


